

## **SÉTIMA RETIFICAÇÃO - RETIFICAÇÃO DO EDITAL EMATER-MG Nº 001/2015**

A Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais - EMATER-MG, no uso das suas atribuições, torna pública a Sétima Retificação – Retificação do Edital 001/2015, abaixo especificada.

### **1. EXCLUSÃO DO CARGO EXTENSIONISTA AGROPECUÁRIO II - FUNÇÃO MEDICINA VETERINÁRIA, NO EDITAL 001/2015 E EM SEUS RESPECTIVOS ANEXOS.**

### **2. ALTERAÇÃO DO ITEM 1.6 DO EDITAL 001/2015**

#### **Onde lê-se:**

“1.6. As Provas Objetivas serão realizadas, simultaneamente, em Belo Horizonte, Alfenas, Curvelo, Governador Valadares, Juiz de Fora, Montes Claros, Patos de Minas, Pouso Alegre, Teófilo Otoni, Uberaba e Viçosa.”

#### **Leia-se:**

“1.6. As Provas Objetivas serão realizadas, simultaneamente, em Belo Horizonte, Alfenas, Curvelo, Governador Valadares, Juiz de Fora, Montes Claros, Patos de Minas, Pouso Alegre, Teófilo Otoni, Uberaba e Viçosa, de acordo com a disposição de Local de prova por cargo conforme o ANEXO II deste Edital.”

### **3. ALTERAÇÃO DO ITEM 1.8 DO EDITAL 001/2015**

#### **Onde lê-se:**

“1.8. O local de trabalho será de acordo com a opção de cargo, macrorregião e cidade escolhida pelo candidato no ato da inscrição, de acordo com o ANEXO IV deste Edital.”

#### **Leia-se:**

“1.8. O local de trabalho será de acordo com a opção de cargo, macrorregião e cidade escolhida pelo candidato no ato da inscrição, de acordo com o ANEXO II deste Edital.”

Belo Horizonte, 17 de março de 2016.

Amarildo José Brumano Kalil

Presidente da EMATER-MG